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[ Chaussée - Enrobé
1 Chaussée - Tricouche
I Chaussée - Scarification + bicouche gris

[ Stationnements Bus / Cars - Enrobé

[ Stationnements VL - Tricouche

1 Trottoir - Bicouche (gravillons ocre)

L | Espaces Verts plantés (arbres et haies)

Résine colorée (marquage des zones sensibles)

=X Chaussée a structure renforcé (Grave-Bitume : 10cm)

= = = Bordure Quai-Bus - Vue de 18cm ¥
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Bordure T2 - Vue de 14cm
Haies bocageres et Arbres diHaute Tiges projetés

Commune de SAINTE SUZANNE ET CHAMMES

portique
limitation 2.20m

VL obligatoire
(amovible - cadenas)

Section C du Cadastre
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PARKING "CAMPING CARS" EXISTANT
ANCIEN PARKING SAUVAGE

Aménagement d'un parking existant

Parking des Charriéres
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HAIES ENLEVEES
ESPACES VERTS PLANTES "
HAIES CREEES ¥
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